

## Следователи приняли участие в патриотической акции «Звезда Героя»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области, поддерживая молодежные патриотические инициативы, приняли участие в проведении масштабной патриотической акции «Звезда Героя».

Следователи торжественным маршем с красными гвоздиками в руках прошли во главе колонны учащихся омских учебных заведений к бульвару Победы в г. Омске, где у мемориального комплекса «Слава Героям» в знак памяти и уважения к участникам Великой Отечественной войны выложили живыми цветами символическую Звезду Героя.

---

09 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1355182>